## **Herzliche Einladung**

## zum 7. Gemeindefest der Landgemeinde Drei Gleichen gemeinsam mit der Gemeinde Schwabhausen

Gemeinde Drei Gleichen Erfüllende Gemeinde für die Gemeinde Schwabhausen • OT Wandersleben Schulstraße 1 • 99869 Drei Gleichen • Telefon: 036202 / 70 8-0 • www.gemeinde-drei-gleichen.de

Am Sonntag, den **14.09.2025** wird unser 7. Gemeindefest stattfinden. Wie in den vergangenen Jahren laden wir herzlich ein, die Ortsteile der Landgemeinde Drei Gleichen und die Gemeinde Schwabhausen per Fahrrad zu erkunden.

**Ab 10:00 Uhr** geht es am jeweiligen Treffpunkt los. Hier erhalten Sie Ihre Stempelkarten. Haben Sie an allen 9 Stationen Ihre Stempel gesammelt, können Sie die ausgefüllten Stempelkarten an die

Gemeinde Drei Gleichen senden und mit etwas Glück eine kleine Überraschung erhalten.

